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Επίσκεψη στις Κατασκηνώσεις του Μητροπολίτη 
Κερκύρας
/ Νέοι και Εκκλησία

Το πρωί του Σαββάτου 22 Αυγούστου 2021 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος επισκέφθηκε τις κατασκηνώσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως στη Κασσιώπη, όπου αυτήν την περίοδο, 
τέταρτη κατά σειράν, φιλοξενούνται αγόρια Γυμνασίου-
Λυκείου.
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Όλα τα παιδιά με ενθουσιασμό παρουσίασαν ένα όμορφο μουσικό πρόγραμμα στον 
Σεβασμιώτατο, με έμφαση στην συμπλήρωση 200 χρόνων από την έναρξη της 
ελληνικής επανάστασης του 1821. Ενθουσιασμένος ο κ. Νεκτάριος συνεχάρη το 
αρχηγείο και τα στελέχη, τονίζοντας ότι χρειάζεται σήμερα να έχουμε ανδρείο 
φρόνημα και ελευθερία πνεύματος.

Παραδείγματα έχουμε τους Μάρτυρες της πίστεως μας, ιδιαιτέρως τους 
Νεομάρτυρες, που έδωσαν την ζωή τους για τον Χριστό, τα δύσκολα χρόνια της 
σκλαβιάς. Επίσης τους ήρωες του ’21, άνδρες και γυναίκες, που έπεσαν μαχόμενοι 
υπέρ πίστεως και πατρίδος. Σήμερα χρειάζεται οι άνθρωποι, κυρίως οι νέοι να 
έχουν ελευθερία πνεύματος. Ελευθερία να πιστεύουν, να ελπίζουν, να σκέφτονται. 
Πολλοί είναι αυτοί που θέλουν να κλέψουν τα όνειρά τους, να τους 
καταδυναστεύσουν. Τελικά μόνο στον Χριστό και στην Εκκλησία μπορούμε να 
στηριζόμαστε, γιατί εκεί φωλιάζει η πραγματική, αληθινή ελευθερία, έξω από 
κόμματα και ιδεολογίες, έξω από συμφέροντα και προκαταλήψεις.

Ο κ. Νεκτάριος τόνισε ότι η τοπική Εκκλησία ανακαινίζει συνεχώς τις 
εγκαταστάσεις των κατασκηνώσεων, παρά τις δυσκολίες, ώστε τα παιδιά να ζουν 
σε ένα όμορφο περιβάλλον, κοντά στην φύση. Ως Επίσκοπος και ως Πνευματικός 
πατέρας χαίρεται και καμαρώνει για τα παιδιά του και προσεύχεται νυχθημερόν 
για αυτά.

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας, κλείνοντας τις σκέψεις του, ευχαρίστησε τους 
αρχηγούς, τα στελέχη και το εθελοντικό προσωπικό, κληρικούς και λαϊκούς, για 
τον κόπο η κατασκήνωση να λειτουργεί όσο καλύτερα γίνεται, τονίζοντας ότι δεν 
πρέπει να το βάζουμε κάτω σε καμία δυσκολία, αλλά να προχωράμε μπροστά 
προσευχόμενοι και στηριζόμενοι ο ένας στον άλλον.
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